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مهلت رفع تعهد ارزی سال 1401 تا پایان اردیبهشت ماه سال 1404 موضوع
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تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۸

مدیران کل محترم ۳۱ استان و جنوب کرمان
موضوع: اطلاع رسانی اهم تصمیمات بیست و نهمین جلسه کارگروه بازگشت ارز حاصل از صادرات

باسلام و احترام
با عنایت به ابلاغ مصوبات بیست و نهمین جلسه کارگروه بازگشت ارز حاصل از صادرات موضوع نامه شماره ۰۳/۳۱۷۳۱۹
مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۵ سرپرست محترم معاونت ارزی بانک مرکزی ، اهم تصمیمات اتخاذ شده به شرح زیر جهت استحضار،

بهره برداری و دستور اطلاع رسانی به ذینفعان ایفاد میگردد:
۱- با توجه به عملکرد نامناسب بازگشت ارز صادر کنندگانی که صادرات غیر متعارف داشته و نسبت به بازگشت ارز حاصل
از صادرات اقدام مقرر ننموده اند، به استناد بند (۴) ذیل ماده (۳) آئین نامه اجرایی تبصره (۶) بند (ج) ماده (۲) مکرر قانون

مبارزه با قاچاق کالا و ارز، مراتب جهت پیگیری و اقدام مقتضی به قوه قضائیه ارسال شود.
2-  با تمدید مهلت برخورداری برداری از معافیت مالیاتی برای صادرکنندگان از محل ورود موقت در سال ۱۴۰۱، تا پایان

اردیبهشت ماه سال ۱۴۰۴ موافقت گردید.
3- مهلت رفع تعهدات ارزی در حوزه محصولات دانش بنیان و خدمات فنی و مهندسی :

مهلت رفع تعهد ارزی کالاها صادراتی و تجهیزات مورد استفاده در پروژههای صادرات خدمات فنی و مهندسی که قرارداد آنها
به عنوان پروژه صادراتی و همچنین پروانه های صادراتی کالا و تجهیزات مورداستفاده در پروژههای خدمات فنی و مهندسی
مذکور در کمیته ماده (۱۹) مندرج در پروانه صادراتی تایید گردیده است.به مدت ۶ ماه از تاریخ ارزیابی مندرج تعیین میگردد.
پس از مهلت مربور، نوع و ارزش کالاهای صادراتی و همچنین رفتار تجاری صادرکننده بررسی و نتیجه جهت تمدید یا تغییر

تصمیم در جلسه کارگروه بازگشت ارز ارائه خواهد شد.
مهلت رفع تعهد ارزی کلیه صادر کنندگان خدمات فنی و مهندسی و سایر خدمات تصمیمات کمیته ماده (۱۹) آیین نامه اجرایی
حمایت از صادر کنندگان خدمات فنی و مهندسی و کمیته ماده 5۱) دستور العمل اجرایی نحوه تشخیص ارز حاصل از
صادرات خدمات طی سالهای ۱۳۹۷ الی ۱۴۰۱ حسب مورد که نسبت به رفع تعهدات خود به جهت عدم صدور پروانه گمرکی
توسط کارگروه مزبور، اقدام ننموده اند و همچنین مهلت بهره مندی این گروه از صادر کنندگان از معافیت مالیاتی به مدت ۶
ماه از تاریخ تصویب کارگروه حاصل از صادرات تمدید میگردد. بدیهی است بند (۳) مصوبات، بیست و سومین جلسه

کارگروه بازگشت ارز حاصل از صادرات كان لم یکن تلقی می گردد.
4- مهلت دسترسی به درگاه مصالحه ریالی سال ۱۳۹۷ تا پایان شهریور ماه ۱۴۰۴ میباشد.
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